
Zápisnica

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Mirkovciach, ktoré sa konalo dňa 13.3.2015

Prítomní: viď prílohu zápisnice
Program: 1. otvorenie
                2. voľba overovateľov zápisnice - kontrola uznesení
                3. správa obecného kontrolóra – správa z kontroly riadnej invent. majetku k 31.12.2014
                                                                 - fin. kontrola poklad. operácií v r. 2015
                                                                 - správa z kontroly plnenia uznesení za rok 2014
                                                                - správa o kontrolnej činnosti hlavn. kontrolóra za rok 2015
                                                                 - správa o financovaní kanalizácie a ČOV v obci Mirkovce
               4. schválenie plánu prác v obci na rok 2015
                5. schválenie nákupu pozemku na výstavbu v časti Niereše
                6. žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku – Balog Ernest č.d. 108
                7. schválenie UPO
                8. správa o výsledku kontroly NKU 
                9. rôzne
                10. diskusia
                11. záver

1. otvorenie: - prítomných privítal starosta p. Bilišňanský Ľubomír, prečítal program

2. za overovateľov zápisnice boli zvolení: Cyril Cmár a Ľubomír Pancurák

             Kontrola uznesení: všetky uznesenia boli splnené 

3. Správa obecného kontrolóra -  kontrolór prečítal správu z riadnej inventarizácie majetku obce  
k 31.12.2014 - bez pripomienok /viď prílohu/
                                                        - prečítal správu z finančnej kontroly pokladničných operácií za 
rok 2014 – bez pripomienok /viď prílohu /
                                                        - prečítal správu z vykonanej kontroly plnenia uznesení 
Obecného zastupiteľstva v Mirkovciach za rok 2014 – bez pripomienok / viď prílohu /
                                                         - prečítal správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra 
v roku 2014– poslanci správu vzali na vedomie / viď prílohu /
                                                         - prečítal správu o financovaní kanalizácie a ČOV v obci 
Mirkovce – poslanci vzali správu na vedomie -/viď prílohu / 

4. Schválenie plánu prác v     obci na rok 2015     – 
     Mirkovce – dokončenie chodníkov v obci

- oprava cesty v Rómskej osade a 
- oprava odvodnenia Rómskej osady a oprava priľahlých priestorov
- výmena okien a vchodových dverí na OcÚ
- rozšírenie verejného osvetlenia na cintorín
- riešiť odvodnenie obce od prívalových vôd

       Niereše  -     oprava priekop a výstavba nových
-  nákup pozemku na výstavbu
- pripravovať projektovú dokumentáciu na novú výstavbu

         ZŠ        -    rekonštrukcia priestorov doterajšieho klubu na ZŠ



5. Schválenie nákupu pozemku pre časť Niereše  -na základe požiadavky občanov v časti 
Niereše o výstavbu obecných priestorov, bolo potrebné zakúpiť pozemok , starosta predložil po 
prieskume v obci jeden z vhodných pozemkov – poslanci zakúpenie pozemku neschválili hlasovanie 
– 4 proti, 2 sa zdržali, 1 hlasoval za/ viď uznesenie /

6.Žiadosť o     odkúpenie pozemku –   na základe žiadosti p Ernesta Baloga bytom Mirkovce č.108 
o odkúpenie časti obecného pozemku a predložení geometrického plánu poslanci súhlasili 
s predajom za úradnú cenu -  hlasovanie 1 sa zdržal, 6 boli za / viď uznesenie/

7. Schválenie    územnéh  o plánu obce-   poslanci po prečítaní návrhu uznesenia , prečítania 
vyjadrenia OÚ odboru výstavby a bytovej politiky a správy o postupe obstarania a prerokovania  
ÚPN obce Mirkovce schválili , hlasovanie 1 sa zdržal , 6 boli za / viď uznesenie/

8. Správa o     výsledku kontroly NKÚ –   starosta prečítal právu NKÚ, poslanci správu zobrali na 
vedomie
9. rôzne - starosta informoval prítomných poslancov a občanov o zastavení trestného stíhania pre 
machinácie vo verejnom obstarávaní
- na návrh občanov obce a iniciatívy poslanca obecného zastupiteľstva p. Balinta, ktorí žiadali 
využiť školský priestor – klub mladých pre voľnočasové a vzdelávacie aktivity – mládež, mladé 
rodiny, dôchodcovia – oprava triedy – rekonštrukcia je v pláne prác na rok 2015
- ďalej premiestniť oltár zo starého zhoreného kostola do priestorov Dómu nádeje na cintoríne – 
vyvolať diskusiu medzi občanmi
- na žiadosť skautskej organizácie, ktorá pôsobí v obci – o vytvorenie priestorov na schádzanie, 
stretávanie sa – žiadajú o kúpu unimobunky  –  preveriť cenu a dať schváliť zastupiteľstvu

10. diskusia – p. Uhrín –  sa informoval o platení dane za letisko, žiadal o vysporiadanie 
vlastníctva pod chodníkom, ktorý prechádza cez jeho parcelu, navrhol prevziať do vlastníctva cestu 
medzi p. Uhrínom a p. Strakom; vysporiadať vzťah –medzi jeho hranicou pozemku a potokom
- p. Daňko – riešiť prívalové vody na hornej časti obce, prekopať cez súkromné pozemky a zviesť ju 
do potoka
- p. Engel – vystúpil proti odkúpeniu pozemku na Nierešoch a navrhoval vymeniť nejaký obecný za 
pozemok na Nierešoch
- p- Šichulová – vyzvala poslancov, aby prehodnotili svoje rozhodnutie, lebo cena za pozemok, ktorý  
odmietli je výhodná – a lepšiu nie je dostať
-p. Tomáš Lazor – žiadal obecné zastupiteľstvo, aby z dôvodu podmývania súkromných pozemkov 
presunuli potok do pôvodného koryta v dolnej časti obce

Na otázky v diskusii odpovedal starosta obce.

11. záver  - starosta sa poďakoval všetkým prítomným.

 



              
Uznesenie č. 9/15- OZ  schvaľuje plán prác na rok 2015

Uznesenie č. 11/15 -  OZ schvaľuje predaj pozemku č. 129/15 zameraného geometrickým plánom 
č.67/2014 za úradnú cenu 1,85 € o výmere 514 m2 t.j.950,90 €. Zameranie, prepis a vklad hradí 
kupujúci

Uznesenie č. 12/15 – OZ schvaľuje Územný plán obce Mirkovce a VZN č. 2/15

OZ berie na vedomie 
- Správu z riadnej inventarizácie majetku za rok 2014
- Správu z finančnej kontroly pokladničných operácií za rok 2014
- Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014
- Správu z kontroly financovania kanalizácie a ČOV v obci
- Správu z plnenia uznesení OZ za rok 2014
- Správu o výsledku kontroly NKÚ a prijíma opatrenia na odstránenie závad

Overovatelia zápisnice: Cyril Cmár                       ............................................

                                      Ľubomír Pancurák             ............................................

V Mirkovciach dňa: 20.03.2015      

                                                                              ...................................................  
                                                                                         Bilišňanský Ľubomír
                                                                                                starosta obce


